

# Vyhodnotenie výzvy v zbere textilu s Ekocharitou



**Milé koordinátorky a milí koordinátori  
projektu Recyklohry!**

Ďakujeme všetkým 132 školám, ktoré sa túto jeseň zapojili do ďalšej výzvy v zbere textilu. Novinkou v tomto ročníku bolo bodovanie odovzdaných kilogramov, preto sa už tento týždeň môžete tešiť na pripísanie bodov za nazbieraný textil 😊.

Koordinátorky a koordinátori škôl, ktoré dokázali nazbierať najviac textilu a škôl, ktoré odovzdali najviac textilu v prepočte na žiaka, získali ako bonus nákupné poukážky. Nákupné poukážky pošleme na meno koordinátorky a koordinátora na adresu školy na začiatku januára.

Projekt zberu oblečenia na školách po celom Slovensku nebol len o zbere oblečenia a o charite v rámci jeho opätovného použitia. Každým vyzbieraným kilogramom ste do obehu vrátili výrobok, ktorý by pravdepodobne časom skončil v zmesovom odpade a následne na skládke. Každý vyzbieraný kilogram si po pretriedení nájde svoju druhú šancu a v prípade, že kvalitatívne nebude vhodný na opätovné použitie, poslúži našim štvornohým priateľom alebo z neho bude po recyklácii nový výrobok.

Všetky potvrdenia o vyzbieraných množstvách textilu budú zaslané samosprávam, v ktorých sa školy nachádzajú a tým pádom im pomôžu zvýšiť si vytriedenú zložku odpadu.

## Výsledky:

- ✓ do zberu sa zapojilo *132 škôl*
- ✓ vyzbieralo sa *57 300 kg*

*Okrem výhier pripravujeme pre zapojené školy aj malé prekvapenie, to sa však dozviete až v novom kalendárnom roku :-)*

*Koordinátorky/koordinátori, ktorí vyhrali nákupné poukážky:*

Názov školy	Koordinátorka/koordinátor	Počet odovzdaných kilogramov
Základná škola s MŠ Mútne	M.R.	2187
Základná škola s MŠ Kalinovo	Z.F.	1312
Základná škola Ányosa Jedlika, Zemné	J.V.	1160
Základná škola Krakovany	E.S.	1142
Základná škola, Gemerská, Košice	Z.B.	1140

Názov školy	Koordinátorka/koordinátor	Počet odovzdaných kilogramov na žiaka
Materská škola Kraľovany	Z.V.	46,11
Materská škola Vaniškovce	M.S.	40,50
Súkromná ZŠ Skalka nad Váhom	I.D.	32,35
Základná škola s MŠ Kravany	M.S.	29,19
Materská škola Želmanovce	I.J.	21,80